

Железногорский химзавод – филиал ФГУП «Красмаш» готов организовать в Красноярском крае производство труб по не имеющим аналогов в регионе технологиям. Об этом сообщил руководитель центра активного развития предприятия Геннадий Кочнев. Речь идет о выпуске химически сшитых полиэтиленовых труб на нужды ЖКХ и других отраслей. Производство может быть создано в кратчайшие сроки – за несколько месяцев. Уже готов проект, достигнуты договоренности с российскими поставщиками оборудования, сырья. Однако есть сложности. «Рынок такой продукции переживает период стагнации. Изменить его очень сложно. Между тем в Москве этот сектор активно развивается. Мы готовы вести переговоры с любыми компаниями, заинтересованными в запуске уникального производства в Красноярском крае», - отметил Кочнев. Источник: Пресс-Лайн